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основою санаційного плану є заходи щодо реструктуризації активів та капіталу. 

Можливість реструктуризації активів, переведення їх у більш ліквідні форми, 

виявлення прихованих резервів визначається матеріальним потенціалом, до 

складу якого входять основні фонди та частка обігових фондів. Тому, 

включення його до складових санаційного потенціалу є необхідним [5]. 

Отже, за основу оцінки результативності управління санаційною 

спроможністю суб’єкта господарювання потрібно обрати універсальну систему 

показників, яка ґрунтується на збалансуванні цілей організаційного та 

індивідуального рівнів, що дасть змогу не лише мінімізувати ризик виникнення 

банкрутства, а й створить передумови для успішного функціонування компанії 

у довготерміновій перспективі. 
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Існування значної кількості загроз для забезпечення стабільності та 

ефективності діяльності підприємства потребує вдосконалення існуючих та 

розробки нових механізмів забезпечення економічної безпеки. 

Економічна безпека потрібна для побудови систем економічної безпеки, 

які в подальшому дозволять адекватно реагувати на загрози в діяльності 

підприємства. Економічною безпекою підприємства є стан захищеності суб'єкта 

господарської діяльності від внутрішніх і зовнішніх загроз, тобто визначення 

процесу забезпечення. 

Основою економічної безпеки підприємства є обліково-аналітичне 

забезпечення, від стану якого залежить ефективність і стабільність 

http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/2344
http://posibniki.com.ua/post-sanaciina-spromozhnist-pidpriemstva-ta-yiyi-ocinka
http://posibniki.com.ua/post-sanaciina-spromozhnist-pidpriemstva-ta-yiyi-ocinka
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підприємства, а також створення передумов для подальшого розвитку шляхом 

своєчасного виявлення та запобігання зовнішнім і внутрішнім загрозам і 

небезпекам [1]. 

Основою обліково-аналітичного забезпечення є інформація, а саме 

сукупність відомостей про внутрішнє і зовнішнє середовище підприємства, яка 

використовується для оцінки й аналізу економічних явищ та процесів 

управлінських рішень. Також управління економічною безпекою підприємства 

є постійним процесом отримання інформації про рівень безпеки та ймовірність 

виникнення загроз і ризиків [2]. 

Основні функції обліково-аналітичного забезпечення системи управління 

фінансовою безпекою підприємств: 
1) інформаційна – забезпечення системи управління інформацією про 

фінансово-господарську діяльність підприємства; 
2) облікова – достовірне та повне відображення фактів господарської 

діяльності підприємств; 
3) аналітична – здійснення на підставі даних обліку та звітності оцінки та 

рівня фінансової безпеки підприємств [3]. 
Основою обліково-аналітичного забезпечення є збір даних про внутрішнє 

та зовнішнє середовище суб'єкта господарювання та використовується для 

оцінки та аналізу економічних подій та процесів для підготовки та прийняття 

управлінських рішень. Основними завданнями для обліково-аналітичної 

системи підприємства мають бути [4]:  

– аналіз діяльності підприємства за вказаними напрямами;  

– облік господарських операцій за цільовими напрямами на базі 

бухгалтерського обліку з додаванням нефінансових показників;  

– контроль за використанням матеріальних та нематеріальних ресурсів;  

– планування діяльності підприємства, зокрема господарських операцій; 

– формування аналітичних бюджетів як джерел акумулювання планової, 

облікової та аналітичної інформації. 
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ФУНКЦІОНУВАННЯ ВІТЧИЗНЯНОГО ФОНДОВОГО РИНКУ 

 

Початком становлення створення фондового ринку України стало 

створення закону України "Про цінні папери і фондовий ринок". Згідно цього 

закону, фондовий ринок - це сукупність учасників фондового ринку та 

правовідносин між ними щодо розміщення, обігу та обліку цінних паперів і 

похідних (деривативів). Фондовий ринок опосередкує перерозподіл 

національного доходу і додаткової вартості, створеної в процесі виробництва. 

Грошові капітали, що привертаються на вторинний і частково на первинний 

ринок, перерозподіляються тут і виплачуються у вигляді комісійних винагород 

за посередництво, у формі дивідендів і відсотків, а так само спекулятивного 

прибутку у формі курсової різниці і засновницького прибутку. Механізм руху 

цін на фондовій біржі знаходиться під впливом сукупності чинників 

економічного, політичного, психологічного і чисто біржового характеру. В 

довгостроковому плані визначальним чинником ціни акцій є прибутковість 

корпорації, ефективність виробничого процесу. Провідною ланкою ринку акцій 

і облігацій є фондова біржа [1]. 

Динаміка показників економічного розвитку України протягом останніх 

років свідчить про досить нестабільний стан ринку. Серед головних позитивних 

змін, які були характерні для фондового ринку в цей період виділяють 

збільшення обсягу торгів, зростання співвідношення капіталізації до ВВП, 

залучення інвестицій та ін. Вплив євроінтеграційних процесів в Україні 

зумовив необхідність розвитку фондового ринку, адже без нього неможливо 

залучати іноземні інвестиції, проводити приватизаційні процеси та повноцінні 

реформи в Україні [2]. За підсумками 2016 р. згідно даних [3] обсяг торгів на 

ринку цінних паперів знизився на 7,02% у порівнянні з 2015 роком та становив 

2 172,67 млрд. грн. У 2017 р. обсяг торгів зменшився ще на 2,1% і становив 2 

127,55 млрд. грн. Так у 2015 році частка біржового ринку в загальному обсязі 

торгів на ринку цінних паперів становила 26,59%; а у 2016 р. зменшилася у два 

рази і становила 14,12%, а в 2017 р. – 11,06%. Аналіз співвідношення обсягів 

торгів на біржовому ринку та позабіржовому показує, що у 2017 р. цей 

показник становив – 11,22%. Таке низьке значення показника зумовлене тим, 

що компанії не прагнуть торгувати своїми акціями на відкритому ринку, а 

проводять більшість операцій на позабіржовому ринку. 

Ще одним важливим показником фондового ринку є співвідношення 

обсягів торгів на біржовому ринку до ВВП країни. Так, згідно даних [3] ВВП 

України протягом досліджуваного періоду показував постійну тенденцію до 

збільшення. В 2015р. обсяг торгів у відношенні до ВВП становив 39,6%. Але 
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